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Kniha – planeta divů
Festival dětského čtenářství v Liberci

 

Liberec se na začátku června opět promění v místo plné příběhů, fantazie a dětského

objevování. Festival dětského čtenářství letos na téma Kniha – planeta divů nabídne scénická

čtení, workshopy i program pro celé rodiny a také setkání s oblíbenými autory a ilustrátory. Na

tradiční svátek knih a dětí do Liberce přijedou např. Galina Miklínová, Ester Stará či Petr

Stančík a také autor naší poslední zvukové knihy pro nevidomé, Petr Váša. Od 3. do 5. června

ožije liberecká knihovna i další festivalová místa světem knih, přírody a dobrodružství, které

probouzí dětskou zvědavost i radost ze čtení. V režii knihovny se můžete těšit např. na křest

knihy a besedu s Markem Řeháčkem Za strašidly Liberecka, dětský KNIHOspodský kvíz

nebo dětskou LiteraTour v parku na „Dubáku“. Zažijte tento unikátní liberecký festival s námi! 

Festivalový program

LiteraTour 2026
 

14. ročník tradiční literární procházky po libereckých zákoutích nás provede současnou
Ukrajinou a ukrajinskou literaturou. Začínáme 9. června v 17 hod. v Horních kasárnách a naši
cestu ukončíme v Centru pro integraci cizinců ve Voroněžské ulici.  

Program

Registruj se s Bank iD
 
Milí čtenáři, vzdálenou registraci do knihovny je nyní
nově možné realizovat přes službu Bank iD. Nemůžete
naši knihovnu navštívit osobně z důvodu velké
vzdálenosti nebo zdravotního stavu? Využijte možnost
vzdálené registrace, která vás opravňuje k přístupu
k  našim elektronickým zdrojům (e-knihám a online
databázím) z pohodlí domova. Ověření vaší totožnosti
při online registraci nově probíhá jednoduše a bezpečně
přes vaši bankovní identitu prostřednictvím Bank iD.
Roční poplatek pak stačí uhradit online platbou.
Zaregistrujte se na dálku a čtěte online ještě dnes.

Vzdálená registrace

Literární výlet na Lomnicko
 
Všem milovníkům zájezdů po zajímavých literárních
místech nabízíme poslední místa na literárním putování
Na  Tábor za lomnickými suchary i humoristy.
Komentovaná literární vycházka v délce cca 5 km nás
zavede z Košova do Lomnice nad Popelkou po stopách
autorů spjatých s Lomnickem. Na místo startu i zpět se
dopravíme autobusem v ceně 250 Kč, odjezd je
plánován z nástupního místa Na Rybníčku v 7.30 hod. A
to nejdůležitější, akce se koná už v  pátek 5. června.
Registrace je možná na adrese sekyra@kvkli.cz.  

Více o vycházce

Poslechněte si nás v éteru
Letokruhy aneb Malá rozhlasová encyklopedie 

 

Milí čtenáři, možná jste na Rádiu Vltava zaznamenali cyklus Letokruhy aneb Malá rozhlasová

encyklopedie. Ve třetí částí této série byl zařazen pořad našich kolegů ze Všeobecné knihovny,

Františky Dudkové Párysové a Marka Sekyry, o osudech dvou sester, regionálních

spisovatelek, německy píšící Marie Kwaysserové a česky píšící Johanny Čechové. Tento díl

byl odvysílán 2. května, stále si ho však můžete poslechnout na webovém portále

mujrozhlas.cz v rubrice Víkendová příloha. Naše spolupráce s touto rozhlasovou stanicí ještě

nekončí, můžete se těšit na další vyprávění o regionálních autorech v podání našich kolegů. 

Pořad na webu

Nauč se znakový jazyk 
 
Objevte svět komunikace beze slov. Připravili jsme pro
vás kurz znakového jazyka pro začátečníky i mírně
pokročilé, ve kterém si osvojíte základy i praktické
dovednosti pro každodenní dorozumění. Čeká vás 25
dvouhodinových lekcí, v nichž si znakování přirozeně
vyzkoušíte v praxi. Kurz pod vedením Karla Redlicha
začíná 16. září a bude probíhat každou středu od 16:00
do 17:30. Cena kurzu je 3 600 Kč (144 Kč za lekci).
Kapacita je omezená, doporučujeme přihlásit se co
nejdříve na e-mailu stastna@kvkli.cz. 

Více o kurzu

O toleranci, smíření a pluralitě
Oslavili jsme 25 let Stavby smíření

 

Slovo „smíření“ ve všech jeho významech spojovalo jako červená nit všechny části závěrečné

akce oslav 25. výročí otevření Stavby smíření. V 16 hod. jsme si u Lavičky Václava Havla před

knihovnou společně připomněli dobu před 25 lety, význam a symboliku budovy, která stojí na

specifickém místě v Liberci. Po krásném koncertě v synagoze jsme se přesunuli do knihovny,

kde v 18 hod. začala panelová debata na téma plurality a jinakosti v dějinách i v současnosti.

U diskuzních stolků zasedli významní hosté, historička Kateřina Portmann, rabín David Maxa,

arcibiskup Stanislav Přibyl a krajská radní Květa Vinklátová, kteří debatovali o toleranci

a smíření a o tom, že pluralita je bohatstvím, které je zárukou přežití civilizované společnosti.

Záznam debaty najdete na našem YouTube kanále. Touto akcí jsme ukončili sérii oslav

důležitého výročí. Těšíme se, že v následujících pětadvaceti letech se budeme společně pod

střechou knihovny nadále setkávat a společně tvořit zdravou tolerantní a pluralitní společnost.  

Fotogalerie Záznam debaty

Vybíráme z nabídky červnových akcí:

Živá knihovna: Jak na předsudky
Přijďte si číst v „živých knihách“. Za půjčení se
nic neplatí, knihou jsou ale skuteční lidé.
Netradiční workshop, při němž si posvítíme na
naše stereotypy. Součást projektu Demokracie
nejsou jen volby. Koná se v pátek 19. 6. od 9
do 12 hod. 

Více o akci

Pohádka Čaroděj ze země Oz
Hravý program v angličtině pro děti ve věku od
6 do 8 let, rodiče mohou být přítomni. Děti se
přímo účastní her, učí se slovíčka, mohou si
zahrát část pohádky. Program v délce 45 min.
Koná se v pátek 19. 6. v 16:30 hod. Vstupné
30 Kč. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a  výstav v knihovně  včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Dan Brown
* 22. června 1964; světoznámý americký spisovatel mysteriózních thrillerů, kterého proslavil

především celosvětový knižní fenomén Šifra mistra Leonarda

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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